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Με την υπογραφή του Δημάρχου Νίκου Γεωργάκου του «Δήμου της Καρδιάς μας!» και το

έργο ανάπλασης της οδού Καλημέρη.

Ένα ακόμη μεγάλο έργο το οποίο θα αναβαθμίσει αισθητικά και λειτουργικά το κέντρο της πόλης

εντάχθηκε  μετά  από  πρόταση  που  υπέβαλε  ο  Δήμος  Πρέβεζας  στο  Πράσινο  Ταμείο  και  πιο

συγκεκριμένα  στην  ενότητα  "Παρεμβάσεις  στον  αστικό  χώρο"  και  εγκρίθηκε  με  επιλέξιμο

προϋπολογισμό 160.000 ευρώ.

Πρόκειται  για  την  «Ανακατασκευή-Διαμόρφωση  Οδού  Καλημέρη  και  δημιουργία  επιιμέρους

υποδομών»  και  περιλαμβάνει  αισθητική,  λειτουργική,  περιβαλλοντική  αναβάθμιση,  διεύρυνση,

ανακατασκευή,  πεζοδρόµων ή  και  πεζοδροµίων  και  επιμέρους  υποδομών  τους,  τη  δημιουργία

δικτύου κίνησης πεζών µε πρόνοια και για εµποδιζόµενα άτοµα λαμβάνοντας υπόψη τις αρχές του

βιοκλιματικού σχεδιασμού.

Η μελέτη αφορά τις παρεμβάσεις επί της δημοτικής οδού «Καλημέρη» του Δήμου Πρέβεζας σε

μήκος 220,00 μέτρων η οποία συνδέει την οδό Νικοπόλεως με την οδό Πολυτεχνείου. Πρόκειται

ένα μονόδρομο πλάτους 5,00-5,50 μέτρων που βρίσκεται σε ένα πολυσύχναστο κεντρικό σημείο

της πόλης το οποίο γειτνιάζει με το 1ο Πρότυπο Γυμνάσιο Πρέβεζας, τον 1ο Παιδικό Σταθμό αλλά

και τον Ιερό Ναό του Αγίου Κωνσταντίνου.

Σύμφωνα με την μελέτη προβλέπεται η διαμόρφωση πεζοδρομίου πλάτους 1,50 μέτρων για την

ασφαλή κίνηση των πεζών ,η ανακατασκευή του καταστρώματος του εναπομείναντος τμήματος της
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οδού πλάτους 3,5 μέτρων με πλακόστρωση με φυσικούς κυβόλιθους και η μετατροπή της οδού σε

ήπιας κυκλοφορίας σύμφωνα με τις υποδείξεις του ΣΒΑΚ (Σχέδιο βιώσιμης αστικής κινητικότητας

του Δήμου Πρέβεζας).

Ο Δήμαρχος Πρέβεζας Νίκος Γεωργάκος ανέφερε σχετικά: «Η Δημοτική Αρχή του Συνδυασμού

«Δήμος της Καρδιάς μας!» μαζί με τους συνεργάτες μας, υλοποιεί βήμα -βήμα το σύνολο από τις

προεκλογικές  της  δεσμεύσεις  για  την  αναβάθμιση  της  ποιότητας  ζωής  των  κατοίκων  και  των

πολυάριθμων πλέον επισκεπτών της και κάνει πράξη ένα ακόμη μεγάλο έργο. Η ανάπλαση της

οδού Καλημέρη, ενός από τα πλέον πολυσύχναστα σημεία της πόλης μας , συμβάλλει ουσιαστικά

στην ασφαλή διέλευση των πεζών και ιδιαίτερα στην προσβασιμότητα για όλους όπως για την

ευπαθή ομάδα των ΑΜΕΑ, εξασφαλίζοντάς πρόσβαση σε πεζοδρόμια, ενώ παράλληλα αποτελεί

αποτρεπτικό μέσο στο φαινόμενο της παράνομης στάθμευσης. Ο Δήμος μας αλλάζει σε κάθε του

γωνιά και η Πρέβεζα γίνεται μέρα τη μέρα μια πόλη λειτουργική με ανθρωποκεντρική - βιώσιμη

φιλοσοφία και σεβασμό στο περιβάλλον και τη διατήρηση των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών της

που την κάνουν ξεχωριστή τόσο για όλους εμάς του Δημότες όσο και τους επισκέπτες μας. Ο

Δήμος της καρδιάς μας τα τελευταία τέσσερα έτη έχει ενταχθεί επιτέλους με εξωστρέφεια, έργο και

όραμα εντός του χάρτη των εξελίξεων».
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